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Частотність та процедури проведення оцінювання, а також види діяльності, 

результати яких підлягають оцінюванню, визначають педагогічні працівники з 

урахуванням дидактичної мети, особливостей змісту навчального предмета / 

інтегрованого курсу та з урахуванням етапу опанування програмовим матеріалом 

та етапу досягнення очікуваного результату навчання

Під час організації оцінювання результатів навчання здобувачів освіти рекомендуємо: 

надавати учням зворотний зв’язок щодо їхніх результатів навчання за певний 

період, який має бути зрозумілим і чітким, доброзичливим і своєчасним; важливо не 

протиставляти учнів / учениць одне одному; доцільно акцентувати увагу лише на 

позитивній динаміці досягнень; труднощі в навчанні варто обговорювати з учнями / 

ученицями індивідуально; зворотний зв’язок можна надавати в письмовій, усній або 

електронній формі, залежно від дидактичної мети й виду навчальної діяльності, 

інших умов

У разі порушення учнями принципів академічної доброчесності, зокрема, списування 

(виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інформації, крім 

дозволених для використання під час певного виду навчальної діяльності), учитель 

/ учителька може ухвалити рішення не оцінювати результат такої навчальної 

діяльності і запропонувати учню / учениці повторне проходження оцінювання



Оцінювання може здійснюватися як у процесі навчання (поточне), так І на різних його 
етапах (підсумкове)

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів є формувальне оцінювання, 

підсумкове оцінювання та державна підсумкова атестація

Формувальне оцінювання - інтерактивне оцінювання учнівського прогресу, що дає 

змогу вчителям визначати потреби учнів, адаптуючи до них процес навчання

За потреби, для отримання інформації щодо рівня досягнення очікуваних результатів 

навчання учнями, визначених в окремому елементі навчальної програми (тема / 

розділ тощо), здійснюється тематичне оцінювання. Результати тематичного 

оцінювання можуть бути використані для коригування освітнього процесу

Підсумкове оцінювання за семестр здійснюють за групами результатів навчання, що 

передбачені Критеріями оцінювання за освітніми галузями, з урахуванням різних 

форм і видів навчальної діяльності.

Для формування висновків щодо рівня досягнення обов’язкових результатів навчання 

за семестр учитель і учителька може запропонувати учнівству: 1) виконати 

комплексну підсумкову роботу, завдання якої дозволяють установити результати 

навчання за всіма групами результатів, визначеними в Критеріях оцінювання за 

освітніми галузями; 2) виконати окремі підсумкові роботи для кожної групи 

результатів, визначеної у Критеріях оцінювання за освітніми галузями



У Свідоцтві досягнень виставляють семестрові оцінки за групами результатів. На 

підставі оцінок за групами результатів виставляють загальну оцінку за семестр з 

кожного навчального предмета / інтегрованого курсу навчального плану 

освітньої програми закладу освіти. Оцінка за семестр може бути скоригованою. 

Підсумкове оцінювання за рік не здійснюють. Річну оцінку виставляють на 

підставі загальних оцінок за І та II семестри або скоригованих семестрових 

оцінок. Річна оцінка не обов’язково є середнім арифметичним оцінок за І та II 

семестри. Для визначення річної оцінки потрібно враховувати динаміку 

особистих досягнень учня і учениці протягом року. Річне оцінювання також 

може бути скоригованим

Результати семестрового та річного оцінювання фіксують у класному журналі та 

Свідоцтві досягнень (далі - Свідоцтво). Результати ДПА – у класному журналі та 

додатку до Свідоцтва про здобуття базової середньої освіти. За умови 

використання власної шкали оцінювання заклад має визначити та описати в 

освітній програмі правила переведення загальної оцінки результатів навчання 

за рік у систему, визначену законодавством (12-бальну систему), для 

виставлення у Свідоцтво досягнень. 




